

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do stopy procentowej stosowanej przez Europejski Bank Centralny do podstawowych operacji
refinansujących**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 124 z dnia 4 czerwca 2009 r.)

(2009/C 128/07)

Strona 1 oraz okładka:

zamiast: „1,00 % na dzień 4 czerwca 2009 r.”,

powinno być: „1,00 % na dzień 1 czerwca 2009 r.”,
